
Examples from Economics 

.تذوق الجمال العلمي  –صبر ونظام  –دقة وتعاون  –تفكير سليم  –الرياضيات   
Mathematics- Proper Thinking- Accuracy and Cooperation- Patience and Discipline- Science Beauty sensation 

  :السؤال الأول 
 (x)في الشكل المقابل والذي يمثل بيان دالتي التكلفة والدخل لمصنع ينتج نوع معين من الأجهزة الكهربائية 

 : قدر من الرسم . بآلف الدراهم  (y)بمئات الوحدات والدخل 
الذي يكون عنده الربح صفراً مستوى الإنتاج  (1

.................................................... 

فترة مستوى الإنتاج الذي يحقق فيها المصنع أرباحاً  (2

................................................................ 

فترة مستوى الإنتاج الذي يتكبد فيها المصنع خسائر  (3

................................................................. 

أقصى قيمة للربح عندما يكون مستوى الإنتاج يساوي  (4

............................................................. 

أقصى قيمة للخسارة عندما يكون مستوى الإنتاج  (5

 ...................................................يساوي 

وحدة فأمر بزيادة عدد  444عندما سأل صاحب المصنع عن عدد الوحدات التي ينتجها المصنع فأبلغ أنها وصلت الآن  (6

 .الوحدات المنتجة 

 .......................................................................فسر ذلك من خلال الرسم ........................ هل توافقه الرأي 

 . فدعم الإجابات التي حصلت عليها سابقا بالطرق التحليلية؟        ،                 إذا علمت أن  (7
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  : الثانيالسؤال 
 (x)في الشكل المقابل والذي يمثل بيان دالتي التكلفة والدخل لمصنع ينتج نوع معين من الأجهزة الكهربائية 

قدر من . بآلف الدراهم  (y)بمئات الوحدات والدخل 

 : الرسم 
مستوى الإنتاج الذي يكون عنده الربح صفراً  (1

.................................................... 

فترة مستوى الإنتاج الذي يحقق فيها المصنع أرباحاً  (2

................................................................ 

اج الذي يتكبد فيها المصنع خسائر فترة مستوى الإنت (3

................................................................. 

أقصى قيمة للربح عندما يكون مستوى الإنتاج يساوي  (4

............................................................. 

 ...................................................أقصى قيمة للخسارة عندما يكون مستوى الإنتاج يساوي  (5

وحدة فأمر بزيادة عدد  544عندما سأل صاحب المصنع عن عدد الوحدات التي ينتجها المصنع فأبلغ أنها وصلت الآن  (6

 .الوحدات المنتجة 

 .......................................................................فسر ذلك من خلال الرسم ........................ هل توافقه الرأي 

 .فدعم الإجابات التي حصلت عليها سابقا بالطرق التحليلية؟        ،                 إذا علمت أن  (7
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GRADE 12 PROBLEM SOLVING 1 – CALCULUS 

Learning Outcomes: Students will use calculus to find maximum profit  

 
The profit made by Emirates Post depends on how many parcels they send. 
 
Their profit can be calculated by the equation: 
 
 P(x ) = -0.01x 2 +16 x  – 624 

 

Grade 12 Problem Solving - Calculus 

Assessment Schedule 

Question Answer / Evidence Judgment Marks 

Part One 

1. 

 One mark each term 

Set equation = 0 

Rearrange 

Divide by 0.02 

Correct Answer 

2 

1 

1 

1 

1       

Part One 

2. 

 Substitute x=800 

 

Correct Answer 

2 

 

2 

Total Marks: 10 
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Grade 12 Problem Solving - Calculus 

Assessment Schedule 

Question Answer / Evidence Judgment Marks 

Part One 

1. 

P’      -0.02x + 16√√ 

-0.02x + 16 = 0√ 

0.02x = 16√ 

x = 16 ÷ 0.02√ 

x = 800 parcels√ 

One mark each term 

Set equation = 0 

Rearrange 

Divide by 0.02 

Correct Answer 

2 

1 

1 

1 

1       

Part One 

2. 

P(800) = -0.01(800)2 + 
16(800) – 624√√ 

Profit = 5776 AED√√ 

Substitute x=800 

 

Correct Answer 

2 

 

2 

Total Marks: 10 
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